

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 13 mai 2022, în ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Târnăveni, jud. Mureș

În baza Dispoziției Primarului Municipiului Târnăveni nr.461 din 12 mai 2022 și art.134 al.5 din OUG nr.57 privind Codul administrativ, se convoacă Consiliul Local al Municipiului Târnăveni, în ședință extraordinară, convocată de îndată în data de **13 mai 2022, orele 10.00**, cu următorul:

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind încheierea unui acord de parteneriat între municipiul Târnăveni și comunele Adamuș și Gănești în scopul achiziționării mijloacelor de transport public – autobuze electrice conform Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 Fondul Local I.1 Mobilitate urbană durabilă I.1.1 Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public achiziția de mijloace de transport public nepoluante.

Sedința se va desfășura prin intermediul mijloacelor electronice (Cisco Webex Meetings) în condițiile prevăzute de art.29 din Hotărârea Consiliului Local Târnăveni nr.93/12.11.2020 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Târnăveni.

Materialul înscris pe Proiectul Ordinii de zi este pus la dispoziția consilierilor locali prin mijloace electronice. Consilierii locali au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectului de hotărâre.

Toate comisiile de specialitate din cadrul consiliului local au transmis secretarului general al municipiului Târnăveni avizele asupra proiectelor de hotărâre, până la începerea ședinței consiliului local.

Președinte de ședință este domnul consilier Tutecean Dan Cristian.

Mai sunt prezenți: domnul primar, domnul viceprimar, reprezentantul media dl Barbu, prezent online iar din partea aparatului de specialitate a primarului domnul Beleanu.

Domnul secretar nominalizează consilierii pentru prezență.

Președinte de ședință – Prezența?

Dl Secretar – 18 consilieri din cei 19 în funcție sunt prezenți, din care prezenți fizic 4, și online 14. Lipsesc domnul consilier Piaskovski.

Președinte de ședință – Avizele comisiilor?

Dl secretar - Toate comisiile au prezentat avizul de specialitate.

Dl președinte de ședință – Pentru ordinea de zi, cine este pentru, abțineri, împotriva?

Dl Barbu – Lipsesc anexele. Anexa 1, art.6 și anexa 2, noi ce votăm? Ceva care nu este complet? Este de o importanță deosebită pentru municipiu,

este un proiect de hotărâre foarte benefic pentru noi, dar totuși este incomplet și pentru acest motiv eu o să mă abțin.

Dl Beleanu – Oricum sunt o sută de pagini, nu se pot parcurge instantaneu.

Dl Mihăilescu – Spuneți că există!

Dl Beleanu – Totul s-a întâmplat din aprobarea ghidului de finanțare, dată pe 10 mai și toate aceste documente, împreună cu comunele Adămuș și Gănești au trebuit făcute la foc automat, pentru că în 16 pe principiul primul venit primul servit se vot depune la ora 10 toate documentele. Dar prezența acestor documente este în raportul de specialitate și în referatul de aprobare.

Dl Barbu – Din punct de vedere legal hotărârea este incompletă.

Dl Beleanu – Am înțeles poziția dumneavoastră.

Dl președinte de ședință – Pentru ordinea de zi, cine este pentru, abțineri, împotriva? Unanimitate de voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind încheierea unui acord de parteneriat între municipiul Târnăveni și comunele Adămuș și Gănești în scopul achiziționării mijloacelor de transport public – autobuze electrice conform Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 Fondul Local I.1 Mobilitate urbană durabilă I.1.1 Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public achiziția de mijloace de transport public nepoluante.

Dl. Cirlea – Noi suntem de bună credință, că am aprobat în general toate proiectele care au vizat dezvoltarea orașului sau alte probleme cetățenești care au dus la îmbunătățirea vieții sociale în Târnăveni. Acest proiect mi se pare că, întradevăr a spus și domnul Beleanu că s-a făcut pe fugă, pe bază de motive obiective, eu totuși aș vrea, pentru că aseară s-ar fi putut dezbate acest proiect, pentru că este de o importanță deosebită, sigur noi primim bani PNRR, este în regulă, dar eu aș dori să știu afacerea de la A la Z. În sensul că avem nevoie de o curte, avem nevoie de garaje, avem nevoie de cel puțin 20 de șoferi, avem nevoie de paznici acolo. Este o unitate de transport cu răspunderi, cu valori, este vorba despre mentenanță, este vorba de mai multe cheltuieli. Am vrut să văd această afacere din punct de vedere economic de la A la Z pentru a putea vota în cunoștință de cauză.

Dl Beleanu – Nu este vorba de nici o afacere aici, este o oportunitate oferită de Guvernul României, bazându-se pe programul POCA – PNNR. Noutatea care a apărut acum două zile când sa aprobat ghidul a fost obligativitatea ca transportul local să fie făcut în colaborare cu comune din jurul municipiului. Dacă se primește finanțarea se vor mai putea stabili detalii, în primul rând va trebui ca operarea acestui transport local cu comunele din jur să fie controlată de o asociație de dezvoltare intercomunitară, un ADI, care va avea acest obiect de activitate. Acest ADI va prelua responsabilitatea autobuzelor și va stabili în ce fel vor fi folosite autobuzele. Se va angaja un operator. Aceste lucruri vor fi stabilite doar dacă vom obține finanțarea. Nu implică încă nici o obligativitate, decât ce v-am spus, să operăm cu aceste autobuze împreună cu comunele din jur. Tradițional așa și exista transportul nostru local, să poată

aduce muncitori spre oraș și înapoi să aducă elevii la școli, să aducă oamenii la Judecătoria, la Tribunal, la spitale, la piață. Ar fi singura posibilitate să restabilim stilul acela de transport. Până acum nu se putea pentru că eram doar noi, cei care realizăm contractele pentru transportul local. Sunt multe de stabilit, multe de gândit, multe de cântărit, dar nimic nu va avea loc dacă nu o să primim finanțarea.

Dl Mihăilescu – Am ascultat și poziția domnului Barbu și a domnului Cirlea, dar mă bucur că domnul Beleanu a venit cu precizări. Din punctul meu de vedere este o situație care nu este plăcută pentru oraș iar un astfel de proiect este o oportunitate de care trebuie să profităm.

Dl Beleanu – Abia acum douăzeci de minute am avut actele completate și urmează să încheiem acordul de parteneriat cu primarii celor două comune apoi toate documentele trebuie încărcate pe platforma dedicată. Este multă presiune, să nu apară vreo discrepanță sau vreun document să nu îl avem pregătit, e concurs, e miză mare.

Dl președinte de ședință – Alte luări de cuvânt dacă nu mai sunt? Atunci să trecem la vot, cine este pentru, abțineri, împotriva? O abținere a domnului Barbu.

Dl secretar – 17 voturi pentru și o abținere pentru Hotărârea numărul 68.

Președintele de ședință declară închisă ședința ordinară, din data de 13 mai 2022.

Președinte de ședință,
Tutecean Dan Cristian

Secretar general,
Ștefan Blănaru

Întocmit,
Cimpoca Virginia Maria

